

## **ЗВІТ**

**про результати проведення публічного громадського обговорення проекту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Санітарно-протиепідемічних правил і норм «Організація та проведення первинних протиепідемічних заходів при виявленні особи/тіла померлого інфікованого/підозрілого щодо інфікування хворобами, що викликають надзвичайні ситуації у сфері санітарно-епідемічного благополуччя населення і мають міжнародне значення»**

**1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:**

Міністерство охорони здоров'я України.

**2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:**

на обговорення виносився проект наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Санітарно-протиепідемічних правил і норм «Організація та проведення первинних протиепідемічних заходів при виявленні особи/тіла померлого інфікованого/підозрілого щодо інфікування хворобами, що викликають надзвичайні ситуації у сфері санітарно-епідемічного благополуччя населення і мають міжнародне значення» (далі – проект наказу), який розроблено з метою запровадження сучасних підходів до організації та проведення первинних протиепідемічних заходів при виявленні особи/тіла померлого інфікованого/підозрілого щодо інфікування хворобами, що викликають надзвичайні ситуації у сфері санітарно-епідемічного благополуччя населення та мають міжнародне значення.

Проектом наказу також вносяться зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров'я України з метою приведення у відповідність положень до діючого законодавства.

**3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:**

громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій, відповідей на телефонні дзвінки.

Проект акту опубліковано 19 квітня 2023 року на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України.

Зауваження та пропозиції приймалися протягом 30 днів з дати публікації проекту наказу у письмовому або електронному вигляді за адресою: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, e-mail: [moz@moz.gov.ua](mailto:moz@moz.gov.ua).

В процесі громадського обговорення пропозицій та зауважень до проекту наказу від заінтересованих сторін не надходило.

**В.о. директора Департаменту  
громадського здоров'я**

**Ігор ПОВОРОЗНИК**